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Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 2 
 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia  11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm. dalej: PZP) Zamawiający udziela wyjaśnień                
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w związku z pytaniami Wykonawców  w postępowaniu 
prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 na realizację zadania pn. 
„Termomodernizacja oraz remont budynku pełniącego funkcje społeczno-kulturalne                       
w Trzebyczce na działce nr ew. 110/2.” 
 
Ogłoszenie nr 2021/ BZP 00097058/01 z dnia 28.06.2021 r.  

Pytanie 1: W Opisie do projektu dział 7 Remont wewnętrzny znajduje się zapis (str. 12): "Przewiduje 
się obniżenie podłogi na gruncie". Proszę o wyjaśnienie na jaką głębokość obniżamy podłogę gdyż 
przedmiar poz. 103 "Rozbiórka elementów konstrukcji betonowych" wskazuje rozbiórkę na głębokość 
20 cm. Jednocześnie przedmiar  wskazuje nam  grubość warstw do wykonania i tak dla poz.107 jest 
to 80 cm (podbudowa z piasku), poz. 108 - 10 cm chudego betonu, poz. 110 - 10 cm płyty 
styropianowe, poz. 111+112 łączna grubość 5 cm posadzki cementowe. Łącznie daje nam to 105 cm. 
Brak w przedmiarze pozycji mówiących o rozbiórkach dalszych warstw pod pogłębienie posadzki. 

 

Pytanie 2: Rysunek Przekrój A-A pokazuje warstwy do wykonania posadzki i tak mamy: podsypka 
piaskowa - 20 cm., chudy beton - 10 cm., styropian - 10 cm, wylewka - 6 cm. Prosimy o potwierdzenie 
przez Zamawiającego czy w takich grubościach będą wykonywane poszczególne warstwy posadzki, 
gdyż przedmiar jest rozbieżny z rysunkiem. Oraz czy na taką głębokość tj. 46 cm wybieramy                       
z budynku istniejące warstwy, jeśli tak to prosimy o ich wskazanie w celu prawidłowej wyceny. 

 
Odpowiedź na pytanie 1 i 2 : Posadzkę należy obniżyć o taką głębokość aby uzyskać wysokość 
kondygnacji w świetle 3,0 m.  
Z uwagi na brak jakiejkolwiek dokumentacji archiwalnej założono wariant najbardziej prawdopodobny 
do wykonania.  
Nową posadzkę należy wykonać zgodnie z przekrojem 
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